
ส่ิงที่สงมาดวย 1
เอกสารผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของสวนราชการ

                ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

9-1-4

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หนวยวัด นํ้าหนัก เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน
(รอยละ) 1 2 3 4 5 ผลการ คาคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ที่ได ถวงนํ้าหนัก

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล 45 4.3402
1.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักใน

การบรรลุตามเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

กระทรวง

18 4.9538

1.1.1 สัดสวนของพ้ืนที่ปาไมที่ถูกบุกรุกทําลายเปรียบเทียบ

กับพ้ืนที่ปาปลูก

สัดสวน 3 1:2.5 1:3.0 1:3.5 1:3.75 1:4.0 1:5.5982 5.0000 0.1500

1.1.2 ระดับความสําเร็จของพ้ืนที่ชายฝงที่มีมาตรการในการ

ดูแลปองกันฟนฟูจากการถูกกัดเซาะเปรียบเทียบกับพ้ืนที่

เปาหมายทั้งหมด

ระดับ 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2000

1.1.3 รอยละของการเตือนภัยที่ถูกตองและมีการนําไปใช

ประโยชน

5.0000

1.1.3.1 รอยละของจํานวนครั้งที่เกิดเหตุและมีการแจง

เตือนภัยเฝาระวังดานดินถลมและน้ําปาไหลหลาก

รอยละ 1.33 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 100.00 5.0000 0.0665

1.1.3.2  รอยละของจํานวนครั้งที่เกิดเหตุและมีการแจง

เตือนภัยดานนํ้าฝน (Early Warning)

รอยละ 1.33 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 100.00 5.0000 0.0665

1.1.3.3 รอยละของการเตือนภัยที่ถูกตองและมีการ

นําไปใชประโยชนดานไฟปา

รอยละ 1.34 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 96.78 5.0000 0.0670

1.1.4 ระดับความสําเร็จของการจัดทําโครงการ/ กิจกรรมลด

ผลกระทบการเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ

ระดับ 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1500

1.1.5 รอยละเฉล่ียของจังหวัด/องคกรปกครองสวนทองถ่ิน

เปาหมายที่มีคุณภาพส่ิงแวดลอมอยูในเกณฑดีข้ึน

4.7922

1.1.5.1 รอยละของจังหวัดเปาหมายที่มีคุณภาพนํ้าใน

แหลงนํ้าผิวดินอยูในเกณฑดีข้ึน

รอยละ 1.33 30.00 35.00 40.00 45.00 50.00 46.88 4.3750 0.0582

1.1.5.2 รอยละของจังหวัดเปาหมายที่มีปริมาณฝุนละออง

เฉล่ียรายวันอยูในเกณฑที่ไมเปนอันตรายตอสุขภาพ

อนามัย

รอยละ 1.33 63.00 68.00 73.00 78.00 83.00 89.47 5.0000 0.0665

1.1.5.3 รอยละของจํานวนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน

เปาหมายมีสมรรถนะในการบริหารจัดการขยะมูลฝอย

ตามเกณฑที่กําหนด

รอยละ 1.34 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 91.53 5.0000 0.0670

1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักในการ

ดําเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี

เปาหมายรวมกันระหวางกระทรวง

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ

อ.ก.พ.ร.

1.3 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาศูนยบริการรวมหรือ

เคานเตอรบริการประชาชน

ระดับ 2 1 2 3 4 5 4.19 4.1889 0.0838

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552
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2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุตามเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

กลุมภารกิจ

10 3.2456

2.1 ระดับความสําเร็จของจํานวนพ้ืนที่ปาไมที่ไดรับการดูแล

 ปองกันไมถูกบุกรุกทําลายเปรียบเทียบกับพ้ืนที่เปาหมาย

ระดับ 2 1 2 3 4 5 2.23 2.2278 0.0446

2.2 จํานวนพ้ืนที่ปาปลูกทดแทนพ้ืนที่ปาไมที่ถูกบุกรุก

ทําลายและปาปลูกอ่ืนๆ ที่มีอัตรารอดตายไมตํ่ากวารอย

ละ 80

ไร 2  134,804  135,204  135,604  136,004  136,404 236,180 5.0000 0.1000

2.3 ระดับความสําเร็จของจํานวนพ้ืนที่เปาหมายที่มีศักยภาพ

ในการเตือนภัย

5.0000

2.3.1 ระดับความสําเร็จของพ้ืนที่เปาหมายที่มีศักยภาพ

ในการเตือนภัยดานธรณีพิบัติภัย

ระดับ 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0750

2.3.2 ระดับความสําเร็จของพ้ืนที่เปาหมายที่มีศักยภาพ

เตือนภัยดานไฟปา

ระดับ 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0750

2.4 รอยละของเรื่องรองเรียนดานทรัพยากรธรรมชาติที่ได

ดําเนินการแกไขแลวเสร็จในระยะเวลาที่กําหนด

รอยละ 3 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 0.00 1.0000 0.0300

3 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

15 4.3538

3.1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดับกรม

หรือเทียบเทา

10 4.2000

3.1.1 ระดับความสําเร็จของจํานวนพ้ืนที่ปาอนุรักษ ที่ไดรับ

การดูแล ปองกันไมถูกบุกรุกทําลายเปรียบเทียบกับพ้ืนที่

เปาหมาย

ระดับ 2 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0200

3.1.2 จํานวนพ้ืนที่ปาปลูกทดแทนพ้ืนที่ปาอนุรักษที่ถูกบุกรุก

ทําลายและปาปลูกอ่ืนๆและตองมีอัตราการรอดตายไม

นอยกวารอยละ 80

ไร 2  104,600  105,000  105,400  105,800  106,200 110,060 5.0000 0.1000

3.1.3 ระดับความสําเร็จของการสุมเก็บตัวอยางเชื้อไขหวัดนก

ในสัตวปกธรรมชาติ

ระดับ 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

3.1.4 จํานวนสัตวปาที่เพาะเลี้ยงไดสําเร็จเพ่ือขยายพันธุสู

ธรรมชาติ

5.0000

3.1.4.1 เน้ือทราย ตัว 1 28.00 29.00 30.00 31.00 32.00 46.00 5.0000 0.0500

3.1.4.2 ไกฟาหลังขาว ตัว 1 600.00 650.00 700.00 750.00 800.00 808.00 5.0000 0.0500
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3.1.5 จํานวนราษฎรไดรับการตรวจพิสูจนการครอบครองที่ดิน

ในพ้ืนที่ปาอนุรักษ

ราย 1  33,000.00   34,000.00   35,000.00  36,000.00  37,000.00 37,061.00 5.0000 0.0500

3.1.6 จํานวนเขตรักษาพันธุสัตวปาที่มีการจัดการไดมาตรฐาน แหง 1 3 5 7 9 11 14.00 5.0000 0.0500

3.1.7 ระดับความสําเร็จของการใหบริการจองบานพักผาน

ระบบ e-Service

ระดับ 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

3.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก

ตามเปาหมายผลผลิตของสวนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจาย)

ระดับ 5 1 2 3 4 5 4.66 4.6615 0.2331

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ 15 2.5573
4 รอยละของระดับความพึงพอใจของผูรับบริการ รอยละ 5 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.96 4.5920 0.2296

5 ระดับความสําเร็จในการเปดโอกาสใหประชาชน

เขามามีสวนรวมในการแสดงความคิดเห็นและ

รวมติดตามตรวจสอบผลการปฏิบัติราชการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 1.45 1.4500 0.0580

6 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ปองกันและปราบปรามการทุจริต

ระดับ 3 1 2 3 4 5 1.40 1.4000 0.0420

7 ระดับความสําเร็จในการเปดเผยขอมูลขาวสารของ ระดับ 3 1 2 3 4 5 1.80 1.8000 0.0540

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 20 3.9241
8 รอยละของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณรายจายลงทุน รอยละ 4 68.00 71.00 74.00 77.00 80.00 87.44 5.0000 0.2000
9 ระดับความสําเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.75 3.7500 0.1125

10 ระดับความสําเร็จของการจัดทําตนทุนตอหนวยผลผลิต ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.55 3.5500 0.1065
11 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามมาตรการ

ประหยัดพลังงานของสวนราชการ

ระดับ 3 1 2 3 4 5 3.99 3.9940 0.1198

12 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบริการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 2.40 2.4000 0.0960

13 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

กฎหมายของสวนราชการ

3 5.0000

13.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทําแผนพัฒนากฎหมาย

ของสวนราชการ

ระดับ 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0500

13.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก

ของการดําเนินงานตามแผนพัฒนากฎหมายสวนราชการ

ระดับ 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1000
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มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคการ 20 3.2772
14 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหาร

จัดการ

3.2772

14.1 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแผนพัฒนา

องคการ

2.4701

14.1.1 รอยละของการผานเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐระดับพ้ืนฐาน

รอยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.1536 0.1723

14.1.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายความสําเร็จของผลลัพธในการดําเนินการ

ตามแผนพัฒนาองคการ

ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.1032 0.1241

14.2 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนักในการ

บรรลุเปาหมายความสําเร็จของผลลัพธการดําเนินการของ

สวนราชการตามเกณฑคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ

ระดับพ้ืนฐาน (หมวด 7)

ระดับ 4 1 2 3 4 5 3.9754 0.1590

14.3 ระดับความสําเร็จเฉล่ียถวงนํ้าหนักของการจัดทํา

แผนพัฒนาองคการ ปงบประมาณ พ.ศ. 2553

5.0000

14.3.1 ความครบถวนของการจัดทํารายงานลักษณะสําคัญของ

องคกร (15 คําถาม)

คําถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0500

14.3.2 ความครบถวนของการจัดทํารายงานการประเมินองคกร

ดวยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุณภาพการบริหาร

จัดการภาครัฐระดับพ้ืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0500

14.3.3 ความครบถวนของแผนพัฒนาองคการประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2553 (2 แผน)

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1000

นํ้าหนักรวม 100    คาคะแนนที่ได 3.7769

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2553
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